QUESTION NO 7

By Councillor Laidlaw for answer by the Leader of the Council at a meeting of the Council on 24 October 2019

Question	(1)	What business case has the City of Edinburgh Council put forward to secure additional funding from the £99m made available by the UK Government to the Scottish Government for distribution to Local Authorities to help prepare for the UK leaving the European Union?
Answer	(1)	
Question	(2)	How much additional funding has been secured for City of Edinburgh Council to be best prepared for leaving the European Union? And have these funds been received?
Answer	(2)	